

# FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

8. DUBNA 2015

Číslo 16



## Hodonín ve finále Superligy

Stolní tenistky SKST Mart Hodonín porazily v odvetném utkání semifinále Champions play-off Superligy maďarský Postás Budapešť 6:3 a postoupily do finále této mezinárodní soutěže. O body českého šampióna se rovnou měrou podělily Kateřina Pěnkavová a Šiho Onová, obě hodonínské opory porazily i jedničku Postáse Nizozemku Li Jiao.

Hodonín se v superligovém finále dvakrát utká s celkem Linec AG Froschberg, jehož barvy hájí česká reprezentantka Iveta Vacenovská. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/category/superliga/>



## Triumf Fenerbahce Istanbul v Lize mistryň

Ivetě VACENOVSKÉ s rakouským klubem Linec AG Froschberg unikl třetí titul v Lize mistryň. Její tým prohrál finálovou odvetu v tureckém Istanbulu s tamním Fenerbahce 1:3.

Devětadvacetiletá česká reprezentantka nastoupila do úvodní dvouhry utkání proti zkušené Číňance Jia Wei, ale podlehla 1:3. Stolní tenistky Fenerbahce Istanbul vyhrály prestižní Ligu mistryň poprvé v historii.

Více o Lize mistryň ve stolním tenisu najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/liga-mistru/>



## Jan Valenta ve finále dvouhry kadetů

V belgickém Spa se uskutečnil mezinárodní turnaj mládeže Belgium Junior & Cadet Open 2015 ve stolním tenisu. Mladí čeští reprezentanti si v tomto belgickém lázeňském městečku vybojovali tři "pódiová" umístění. Kadetky Zdena Blašková a Anežka Ilčíková vyhrály soutěž družstev, Jan Valenta se v singlu kadetů probil až do finále a Kateřina Čechová s Nikitou Petrovovou byly třetí ve čtyřhře juniorek. Více zde:

<http://www.ping-pong.cz/jan-valenta-ve-finale-dvouhry-kadetu/>

# SVĚTOVÝ ŽEBŘÍČEK: MA LONG A DING NING

## V elitní stovce světového žebříčku čtyři čeští reprezentanti



Sedmadvacetiletý Číňan Ma Long a jeho o tři roky mladší krajanka Ding Ning vévodí světovému žebříčku, který pro měsíc duben vydala Mezinárodní federace stolního tenisu ITTF.

Z českého pohledu si v "dubnovém rankingu" polepšil pouze Dmitrij Prokopcov, který si díky výborným výsledkům na turnaji Spanish Open v Almerii polepšil o sedm příček a posunul se na 76. místo. V elitní stovce dubnového světového žebříčku jsou ještě tři další čeští reprezentanti Iveta Vacenovská (59. místo), Renáta Štrbíková (98.) a Tomáš Konečný (99.).

Kompletní světový žebříček pro měsíc duben najdete na: [http://www.ittf.com/ittf\\_ranking/](http://www.ittf.com/ittf_ranking/)

## LINZ - AUSTRIA SPARKASSE YOUTH TT - CHAMPIONSHIPS 2015

O prodlouženém velikonočním víkendu proběhl v Linci mezinárodní turnaj mládeže Linz - Austria Sparkasse Youth TT - Championships 2015. V konkurenci 371 hráčů a hráček z 24 zemí se jej zúčastnilo čtyřiačtyřicet mladých stolních tenistů a stolních tenistek z České republiky.

Více o turnaji Linz - Austria Sparkasse Youth TT - Championships 2015 zde:

<http://www.ping-pong.cz/linz-austria-sparkasse-youth-tt-championships-2015/>



## Dva body Jakuba Kleprlíka ve francouzské PRO A

Český stolní tenista Jakub Kleprlík byl spolu s Romainem Lorentzem strůjcem vítězství TTC Caen nad celkem Isseenne EP ve francouzské nejvyšší soutěži PRO A. Caen vyhrálo v hale posledního týmu tabulky 4:2, Jakub Kleprlík i Romain Lorentz se na tom podíleli shodně dvěma body.

Osmadvacetiletý Jakub Kleprlík nejprve porazil Enza Anglese 3:1 a pak v závěrečné dvouhře celého utkání pečetil výhru TTC Caen, když přehrál Victoriena Le Guena ve třech setech.

Kompletní informace o francouzské PRO A mužů ve stolním tenisu najdete na: <http://www.fftt.com/pro/>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>

# SPANISH OPEN 2015:

## Prokopcov ve čtvrtfinále dvouhry i čtyřhry

**Dmitrij Prokopcov** postoupil stejně jako loni na turnaji World Tour v Almerii do čtvrtfinále. Do semifinále Spanish Open se ale nejlepší český reprezentant nedostal, 4:1 na sety ho porazil Kenta Macudaira z **Japonska**.



Pětatřicetiletý Dmitrij Prokopcov prošel mezi nejlepších osm hráčů turnaje přes Inda Soumyajita Ghoshe, jehož v osmifinále vyřadil po výsledku 4:1. Na cestě do osmifinále Spanish Open Prokopcov vyřadil Japonce Mizukiho Oikawu a obhájce loňského vítězství Paula Drinkhalla. Angličanovi český reprezentant oplatil porážku ze čtvrtfinále loňského ročníku Spanish Open.

Nejlepší česká reprezentantka Iveta Vacenovská vypadla z turnaje ve druhém kole s Japonkou Jukou Išigakiovou.

Prokopcovovi se v Almerii dařilo i ve čtyřhře, kde spolu s Lubomírem Jančaříkem postoupili rovněž do čtvrtfinále. Tam však skončili na raketách Rusů Alexandra Šibajeva a Alexeje Smirnova. Více o Spanish Open v Almerii zde: <http://www.ping-pong.cz/category/reprezentace/>

## LIGA MISTRŮ ZNÁ FINALISTY

Ve finále letošního ročníku Ligy mistrů ve stolním tenisu se utkají Borussia Düsseldorf a Fakel Gazproma Orenburg.

Borussia Düsseldorf v odvetném semifinálovém utkání porazila francouzské Chartres ASTT 3:1, ruský velkoklub Fakel Gazproma Orenburg stejným výsledkem přehrál rakouského vicemistra Wienviertel Niederosterreich.

Podrobnosti o Lize mistrů ve stolním tenisu najdete na: <http://www.ettu.org/mens-european-champions-league/>



## Kontrolní turnaj mladšího žactva v Hradci Králové

Na stejném místě a téměř ve stejný den jako před rokem se v neděli 12. dubna uskuteční Kontrolní turnaj mladšího žactva ve stolním tenisu. Dějištěm "turnaje pravdy" bude herna Sokolu Hradec Králové. Většina účastníků nedělního turnaje startovala o prodlouženém velikonočním víkendu na 15. ročníku Austrian Sparkasse Youth Championships v Linci. A českým nadějím se v linecké Tips Aréně dařilo – viz článek na webových stránkách ČAST - <http://www.ping-pong.cz/linz-austria-sparkasse-youth-tt-championships-2015/>

Kontrolního turnaje mladšího žactva ve stolním tenisu v Hradci Králové se zúčastní dvanáct chlapců a dívek dle aktuální nominace Komise mládeže ČAST

[www.ping-pong.cz](http://www.ping-pong.cz)



## Úvodní semifinálové zápasy pro STEN marketing a El Niño Praha EHW



Ve hře o letošní "český titul" zůstaly čtyři nejlepší kolektivy. O Velikonoční pondělí 6. dubna začalo semifinále play-off Extraligy mužů ve stolním tenisu, do kterého vstoupili i dva největší favorité této soutěže hráči STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod a DTJ Hradec Králové.

Obhájce mistrovského titulu, **STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod**, má sebou úvodní souboj se Slavojem STZ Ústí nad Labem, který se do play-off české Extraligy probojoval poprvé v historii svého klubu. První utkání na Vysočině vyhrál favorizovaný STEN marketing 4:1, druhý zápas této série je na programu dnes od 17:30 hodin v Ústí nad Labem. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/extraliga>

### Premiéra MK Řeznovice v play-off

Do nadstavbové části soutěže vstoupí tento týden také česká extraliga žen ve stolním tenisu. Na programu je čtvrtfinále play-off, které se hraje na dva vítězné zápasy. Přímou do semifinále byly předřazeny dva nejlepší celky po základní části extraligy – SKST Mart Hodonín a MSK Gumotex Břeclav.

Play-off letošní ženské extraligy odstartuje ve čtvrtek 9. dubna v Moravském Krumlově, kde od 18:00 hodin začne čtvrtfinálová série mezi MK Řeznovice a SVS Hradec Králové. Více o extralize žen najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



### V Extralize mužů pokračují boje v play-out

V sobotu 11. dubna pokračuje play-out české Extraligy mužů ve stolním tenisu. Oba zápasy II. kola této skupiny o 7. až 10. místo se uskuteční od 16:00 hodin v Hradci Králové. Střetnou se Sokol PP Hradec Králové 2 – SKST Svijany Liberec a DTJ / Slavia Hradec Králové – SK Kotlářka.

V úvodním kole play-out se v Praze SK Kotlářka rozešla s SKST Svijany Liberec nerozhodně 3:3, v královéhradeckém derby prohrál Sokol PP s DTJ / Slavií 2:4.

Kompletní výsledky play-out české Extraligy mužů ve stolním tenisu najdete na: <http://stis.ping-pong.cz/htm/vysledky.php?id=1440&rocnik=2014&oblast=420000>

# OKÉNKO DO ZAHRANIČÍ: VOŽICKÝ PORAZIL GROTHA

V německé Bundeslize mužů (DTTL) ve stolním tenisu skončila základní část soutěže. Čtyřlístek týmů pro semifinále play-off, které se v Německu hraje pouze na dva zápasy, tvoří Borussia Düsseldorf, TTC Zugbrücke Grenzau, TTC RhönSprudel Fulda-Maberzell a 1. FC Saarbrücken TT. Post SV Mühlhausen v sestavě s Bohumilem Vožickým a Michalem Bardoněm se s letošní Bundesligou rozloučil "domácí" porážkou s TTC Zugbrücke Grenzau 2:3. O body Mühlhausenu se "postarali" **Bohumil VOŽICKÝ**, který porazil Dána Jonathana Grotha a Michal Bardoň po vítězství nad 23. hráčem světa Chorvatem Andrejem Gačinou. Post SV Mühlhausen obsadil v konečné tabulce Bundesligy poslední desáté místo, když nasbíral stejný počet bodů jako předposlední TTC Hagen.

## FOTOGRAFIE MĚSÍCE DUBNA (1)



Stolní tenisté Slavoje Severotuk Ústí nad Labem si poprvé v historii svého klubu vybojovali postup do semifinále play-off české Extraligy. Na snímku se radují po vítězném "čtvrtfinálovém" utkání s Havířovem

## ZMĚNY V SOUTĚŽNÍM ŘÁDU

Na připravované konferenci České asociace stolního tenisu (ČAST) budou mimo jiné projednány i změny v Soutěžním řádu stolního tenisu.

Návrhy změn mohou podávat svazy, komise, oddíly i jednotlivci do 9. května 2015 na adresu předsedy STK ČAST - [v.drozda@volny.cz](mailto:v.drozda@volny.cz).

Václav DROZDA, Sportovně-technická komise ČAST

[www.ping-pong.cz](http://www.ping-pong.cz)

# DÍKY TRENÉRĚ

Soutěž  
na podporu trenérů  
dětí a mládeže

vše se dozvíš na  
[www.dikytrenere.cz](http://www.dikytrenere.cz)



Uzávěrka nominací je 14. června 2015

Vyhraje pobyt v prestižním světovém  
tréninkovém středisku  
Ceny pro trenéra a jeho klub v hodnotě  
**150 000 korun**



**Díky,  
trenéře**